

Racionamiento de Gasolina Perjudicaría más al País

El racionamiento de gasolina que proyecta imponer el Ministerio de Economía a partir del 15 de diciembre, es contraproducente y perjudicial para el país, afirman los distribuidores de este producto.

"Se ha informado que desde el 15 se hará una reducción drástica de la cuota de combustible que tienen asignada los distribuidores. Nunca había existido esta clase de medidas y se podrían comparar las cantidades deseadas, sin límite", agregan los afectados.

Dijeron que "esta reducción representará el 75 por ciento y se implantarán cuotas establecidas por parte de Economía, conforme las ventas que hacemos mensualmente. El promedio de venta actual por mes es de unos 15,000 galones, incluyendo gasolina y diésel".

"Consideramos que esta no es una medida adecuada en la política de austeridad del gobierno. No se necesita un estudio profundo para saber qué debemos hacerlos

salvadoreños para economizar combustible. "Simplemente el ministro de Economía debe comparar los consumos del sector gubernamental y del sector privado, del público en general y se dará cuenta, si es que no lo sabe, que donde se gasta mayor cantidad de combustible es en el primer sector mencionado", aseguran los distribuidores.

Agregan que los afectados con estas medidas serían más de cien distribuidores.

—Favor pase a la página 24.



DUARTE EN JUSTICIA. — El Presidente Duarte visitó ayer el Ministerio de Justicia y las oficinas del Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, con el fin de conocer personalmente las necesidades de esas dependencias. De izquierda a derecha: Mayor Alvaro Salazar Brenes, Secretario de la Presidencia; Dr. Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia; Ing. Duarte; Dra. Dina Castro de Callejas, Sub-Secretaria de Justicia y Dra. Virginia del Pilar Mínero, Directora General del Registro.

Ex-Guerrillero Reitera Acusación Contra Cura

El ex-guerrillero Raúl Cruz Guardado reitera la acusación de actividades subversivas contra el cura Fabián Amaya. Dice que lo conoció "cuando participaba en el desarrollo de organizaciones políticas y comunistas como la UTC, agrupada al BPR, para después pertenecer a las FPL usando como medio la Biblia, formando comunidades eclesiales de base".

Como se recordará, Cruz Guardado fue presentado en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, donde dio a conocer las actividades subversivas en las que participó, y las causas que lo hicieron desertar de dichas agrupaciones. Du-

rante su presentación acusó al padre Fabián Amaya. Posteriormente Amaya envió cartas a los periódicos en las que rechazaba lo que había dicho Cruz Guardado. Ayer nos fue entregada una carta en la que el ex-terrorista reitera sus acusaciones contra Amaya, y hace otras consideraciones.

Parte de la carta de Guardado dirigida a Fabián Amaya dice que fueron tantas las personas con las que éste se reunió en las actividades subversivas y terroristas en Chalatenango, que tiene razón el mencionado Amaya de "no acordarse o no quiere

—Favor pase a la página 21.

Acontecer Nacional

REAPARECEN NIÑOS CANTORES EN BUSES

Con declaraciones hechas por profesionales y el incipiente interés de instituciones protectoras de la niñez, el problema de los niños cantores y pediguños en los buses, se había aliviado. Hoy han vuelto a aparecer cantando dentro de los autobuses urbanos, ante la mirada compasiva de unos y la mueca displicente de otros. La ciudadanía consciente sólo se pregunta ¿qué puede hacerse ante este problema social?

EXPOSICION DE FOTOS EN SAN PEDRO NONUALCO

En la Casa de la Cultura de San Pedro Nonualco, de La Paz, fue inaugurada el lunes 7 una exposición de

—Favor pase a la página 24.

Creemos en Sistema de Libre Empresa Dice la AD

Miembros de Acción Democrática dijeron enfáticamente que ese partido está contra el comunismo, marxismo, corporativismo y rechazan todo tipo de totalitarismo. "porque creemos en la democracia representativa", afirmaron.

Lo anterior lo expresaron durante el almuerzo conferencia mensual de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas, UDES, como parte del ciclo de conferencias que realizan con la participación de todos los partidos políticos que estarán presentes en la próxima tienda electoral.

El doctor René Fortín Magaña, que estuvo acompañado de los doctores Ricardo González Camacho y Enrique Borgo Bustamante, dio a conocer los principios y objetivos de Acción Democrática. Dijo que la violencia, agitación, demagogia, es lo que está a la orden del día "y atravezamos la violencia más encarnizada en toda nuestra historia".

Señaló que en ese fragor ha surgido Acción Democrática, que primeramente se dio a conocer como Movilización Democrática Salvadoreña con el lema "Un Sólo Camino: El Salvador". Dio a conocer también que ya el número de inscripción que requiere la Ley está completo como resultado de un gran esfuerzo y esta semana harán la petición al Consejo Central de Elecciones para la inscripción definitiva como partido político legalizado.

Dijo además que AD tiene una clara diferencia con la Democracia Cristiana, así como con las organizaciones de extrema izquierda marxistas, porque "creemos en la libertad de los hombres, en la

libertad económica, en la libre empresa".

Hicieron saber asimismo que la honestidad y capacidad es algo fundamental para los candidatos que presentarán.

Dentro de sus objetivos dicen que erradicarán la violencia que de fin al desangramiento de nuestro pueblo y la consecución de un clima de orden y paz social; el establecimiento de un régimen auténticamente democrático basado en el respeto a las libertades individuales y sociales, así como la promoción de un régimen electoral que supere los vicios del pasado, y la participación en elecciones efectuadas en un clima de libertad, seguridad y respeto, sin ventajas ni prepotencias oficialistas.

A preguntas de la concurrencia, dijeron que ellos están de acuerdo en que las agrupaciones de extrema izquierda participen en las elecciones, sin ninguna condición, pues "será esa una oportunidad para que se den cuenta del poco apoyo que tienen entre el pueblo salvadoreño".

—Favor pase a la página 24.

Duarte Visita Ministerio de Justicia e Hipotecas

El Ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta de Gobierno, visitó ayer el Ministerio de Justicia y las dependencias de Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, con el propósito de conocer las necesidades de esas dependencias, según dijo.

Con el Ministro, Dr. Mario Antonio Solano, el Ing. Duarte sostuvo una plática personal y posteriormente se reunió con el personal de Raíz e Hipotecas.

En Justicia se informó que con la masificación de viviendas y el cumplimiento del Decreto 207, el trabajo registral se ha intensificado y se incrementará aún más en 1982, sobre todo lo cual el Ing.

Duarte tomó los apuntes necesarios.

El Decreto 207 —dijeron es el que regula la entrega de la propiedad rural a los que la cultivan directamente y en cuanto a la masificación de construcción de viviendas, se informó que tal factor incrementará en un alto porcentaje el trabajo registral en el país.

SERVICIO EDUCATIVO EN EL REGIMEN PENAL

Por otro lado, en Justicia se informó que un total de 1,511 alumnos han cubierto el año escolar cobrando el año escolar cobrando

—Favor pase a la página 21.

Ventas de Pólvora Otra Vez a la Plaza Libertad

Las ventas de productos pirotécnicos se instalarán otra vez en la Plaza Libertad, durante Navidad y Año Nuevo.

"Esto ya es tradicional", dicen el Cnel. Tomás Heriberto Germán, director del Cuerpo de Bomberos de El Salvador, y el Comandante Antonio Nicolás Godoy, subdirector.

Agregan que el Cuerpo de Bomberos hace cada año una serie de útiles recomendaciones a los fabricantes y consumidores de productos pirotécnicos, durante esta época, para evitar desgracias, si se observan debidamente.

Las recomendaciones son:

No fume cuando realice compras de productos pirotécnicos. No estacione vehículos con los escapes del motor abiertos frente a las ventas de pólvora. Al efectuar las compras, evite que éstas tengan contacto con otras mercaderías depositadas en bolsas o recipientes abiertos. Vigile a sus niños y evite que ellos quemem pólvora cerca de los puestos de ventas. No permita que las mercaderías pirotécnicas en su poder, hagan contacto con el suelo y otros objetos que generen calor. No permita que los niños depositen cohetillos y otra clase de pólvora, en

—Favor pase a la página 24.



RECOMENDACIONES DE BOMBEROS. — Una serie de recomendaciones para evitar tragedias en la Plaza Libertad, donde se venderá la pólvora, hace el director del Cuerpo de Bomberos Nacionales, Cnel. Tomás Heriberto Germán. De pie, el subdirector, Comdante. Antonio Nicolás Godoy.

Bloom Agradece Ayuda a la Niña Medrano Herrera

Agradecimientos por la ayuda que se ha prestado a la niña Silvia Verónica Medrano Herrera, externa el Hospital Bloom.

El Servicio Social del centro médico infantil nos dice que agradece a los clubs de servicio y a todas las personas particulares que bondadosamente atendieron el llamado que se hizo por medio de EL DIARIO DE HOY, a favor de la niña.

A esta niña se le ha indicado una "Tomografía Computarizada", la cual sólo puede hacerse en el Hospital Militar de Guatemala y que, como se decía en la petición, el costo de ese servicio es de Trescientos Quetzales, pero no se pudo obtener rebaja

porque el aparato, único en Centro América, se está autofinanciando.

Además se hacían necesarios los gastos de viaje y permanencia de la madre y la hija en aquella capital, durante tres días.

La niña ha perdido la vista y se sospecha que el motivo puede ser un tumor en el cerebro, por lo que, para poder operarla, se hace necesaria esa "Tomografía".

"Han sido tan generosos los donantes, dice el Servicio Social, que pronto se reunió la cantidad solicitada y gracias a esa bondad, la niña podrá seguir su tratamiento, cuyo resultado se dará a conocer oportunamente".

—Favor pase a la página 24.